8E0 sentinel

Platine CodeVisio Wi-Fi (PPD0126)
Compatible avec CodeVisio Wi-Fi (PVF0O054)
FR

Pour I'ensemble des informations d’utilisation, télécharger la notice du PVFO054

Ce manuel fait partie intégrante de votre produit. Ces instructions sont pour votre sécurité. Lisez-les attentivement avant utilisa-
tion et conservez-les pour une consultation ultérieure. Choisir un emplacement approprié. S'assurer gu’aucun élément ne géne a
I'insertion des chevilles et des vis dans le mur. Ne pas brancher votre alimentation tant que votre installation n'est pas terminée
et controlée. La mise en oeuvre, les connexions électriques et les réglages doivent étre effectués dans les régles de l'art par une

personne qualifiée et spécialisée. Vérifier que ce produit est utilisé uniqguement pour I'usage auquel il est destiné.

Descriptif

- Platine de rue

- Support mural

- Support de fixation angle

. . . Zone RFID
Présentation du produit bad ti
Platine d'interphone vidéo connecté {badge en option)

Haut-parleur

Clavier
*:annuler

Installation

Microphone

Caméra

~<—— Raccordements

#:valider
Bouton d’appel

L’installation sous un porche ou un lieu couvert est recommandée. Eviter que la lentille de la caméra ne soit en contact direct avec

les rayons du soleil.

Débrancher le bloc d’alimentation secteur du moniteur principal avant installation et ne le rebrancher sur une prise qu'une fois le

cablage terminé

Installation sur le support plat

1- Percer 2 trous avec un espacement correspondant a ceux du
support mural puis insérer les 2 chevilles fournies.

2- Faire passer le cable a travers le trou du support mural, puis le
fixer au mur a l'aide de 2 vis fournies.

3- Brancher les fils conformément au schéma de cablage.

4- Fixer la platine de rue sur le support mural puis visser la vis située
en dessous.

Installation sur le support d’angle 30°

1- Percer 2 trous avec un espacement correspondant a ceux du
support d'angle puis insérer les 2 chevilles fournies.

2- Fixer le support d’angle au mur a l'aide de 2 vis fournies.

3- Faire passer le cable a travers le trou du support plat puis le fixer
sur le support d'angle a l'aide de 2 vis fournies.

4- Brancher les fils conformément au schéma de cablage.

5- Fixer la platine de rue sur le support plat. puis visser la vis située
en dessous.
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Sans polarité
0-50m - 075 mm*
50 -100 m - 1 mm?

Sans polarité

Option :
Branchement.
Pplatine additionnelle PPDOT26
moniteur additionnel PPD0I25

~] Option :
O Bouton de sonnette
Cennecteur entrée

contact sec
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Caractéristiques techniques

Alimentation 24V DC 3W (Max)
Dimensions 55 x 155 x 21 mm
Résolution HD 1080 x 720 px
Angle de vue noe

- : Garantie 3 ans

Vision nocturne LED infrarouges ISCS‘Sentine\ acgorde é|1 ce prgd?\tgre g?rantie supér;eéjre & Ig durée

4 ; _HEo o égale, en gage de qualité et de fiabilité. Il est impératif de garder une
Temperature de fonctionnement 25°C/+60°C preuve d’achat durant toute la période de garantie.
Indice de protection P65 Conservez soigneusement le code-barre ainsi que votre justificatif
d’achat, il vous sera demandé pour faire jouer la garantie.

Avertissements

« Garder une distance minimale (10 cm) autour de I'appareil pour une aération suffisante.

« Ne pas géner |'aération par 'obstruction des ouvertures d’aération par des objets tels que journaux, nappes, rideaux, etc.

« Ne pas approcher I'appareil de flammes nues, telles que des bougies allumées.

« Le fonctionnement normal du produit peut étre perturbé par une forte interférence électromagnétique.

« Cet équipement est destiné a un usage privé uniquement

« Effectuer tous les branchements entre les éléments avant d'alimenter le kit.

« Les éléments étant composés délectronique, ils sont a manipuler avec précaution.

« Ne pas boucher le microphone de la platine de rue.

« Lors de linstallation de votre produit, ne pas laisser les emballages a la portée des enfants ou des animaux. lls représentent une source
potentielle de danger.

« Ce produit n'est pas un jouet. Il N'a pas été congu pour étre utilisé par des enfants.

= Avant tout entretien, débrancher vos appareils. Ne pas nettoyer le produit avec des solvants, des substances abrasives ou
@ corrosives. Utiliser un simple chiffon doux pour nettoyer 'écran du moniteur. Ne rien vaporiser sur le produit.

Q Assurez-vous de la bonne maintenance de votre produit et verifiez frequemment l'installation pour déceler tout signe d'usure.
b N'utilisez pas I'appareil si une réparation ou un réglage est nécessaire. Faites appel a du personnel qualifié.

Ne jetez pas les appareils hors d'usage avec les ordures ménageres. Les substances dangereuses qu'ils sont susceptibles de
contenir peuvent nuire a la santé et a l'environnement. Utilisez les moyens de collectes sélectives mis a votre disposition par votre
mmm commune ou votre distributeur.
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Expllcatlon des Symboles : sees :g&asrsil"es EN MAGASIN  EN DECHETERIE
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——= Courant continu IP65: L'unité extérieure est protégée contre la poussicre Se recyclent

et contre les jets d'eau de toutes les directions a la

lance. Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

" Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Déclaration de conformité
Par la présente, SCS Sentinel déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions pertinentes C €
de la directive 2014/53/UE. La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site :www.scs-sentinel.com/downloads

Outdoor monitor CodeVisio Wi-Fi (PPD0126)
Compatible with CodeVisio Wi-Fi (PVFO054)

EN

For full instructions, download the PVFO054 manual.

This manual is an integral part of your product. These instructions are provided for your safety. Read this manual carefully before installing
and keep it in a safe place for future reference. Select a suitable location. Make sure you can easily insert screws and wallplugs into the wall.
Do not connect your electrical appliance until your equipment is totally installed and controlled. The installation, electric connections and
settings must be made using best practices by a specialized and qualified person. The power supply must be installed in a dry place. Check
the product is only used for its intended purpose.

Content

- Outdoor monitor

- Wall support

- 30° corner support

Microphone

Camera
. RFID zone

Product presentation (optional badge)

Connected video intercom

outdoor monitor Loudspeaker

< Connections

Keyboard
«: Cancel #: Confirm

Call button

installation
Installation in a porch or covered area is recommended. Avoid the camera lens coming into direct contact with the sun’s rays
Unplug the mains power supply from the main monitor before installation and do not plug it back in until the wiring is complete.



Installation on the flat support

1- Drill 2 holes a spacing corresponding to that of the support,
then insert the 2 wall plugs supplied.

2- Pass the cable through the hole in the wall bracket, then fix it to
the wall using the 2 screws supplied.

3- Connect the wires in accordance with the wiring diagram.

4- Fix the door station to the wall bracket, then tighten the screw
on the underside.

Installation on 30° corner support

1- Drill 2 holes a spacing corresponding to that of the corner
support, then insert the 2 wall plugs supplied.

2- Fix the corner support to the wall using the 2 screws supplied.

3- Pass the cable through the hole in the flat bracket, then fix it to
the corner bracket using the 2 screws supplied.

4- Connect the wires in accordance with the system wiring
diagram.

5- Attach the door station to the flat bracket, then tighten the

screw on the underside
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No polarity
0 - 50 m - 0,75 mm?*
50 - 100 m - 1 mm?*

No polarity

option :
additional outdoor station PPDOI26
aditional monitor PPDOIZ5

Warranty 3 years

SCS Sentinel grants to this product a warranty period, beyond the
legal time, as a sign of quality and reliability. The invoice will be
required as proof of purchase date. Please keep it during the warranty
period. Carefully keep the barcode and the proof of purchase, that
will be necessary to claim warranty.

Avertissements

—~. | Option :
Q| poorcer button
Connector dry

contact input

Technical feature

Installation
and user
manual

CodeVisio Wi-Fi
PVFOO054

Input power 24V DC 3W (Max)
Dimensions 55x 155 x 21 mm
LCD resolution 1080 x 720 px
Angle view noe

Night vision IRLED

Operation temperature -25°C /+ 60°C
Protection rating P65

» Maintain a minimum distance of 10 cm around the device for sufficient ventilation.

« Be sure that the device is not blocked by paper, tablecloth, curtain or other items that would impede airflow.

« Keep matches, candles and flames away from the device.

« Product functionality can be influenced by a strong electromagnetic interference.

« This equipment is intended for private consumer use only.

« Only connect your appliance using the provided adapter.

« Do not cause any impact on the elements as their electronics are fra
« Do not block the microphone of the outdoor monitor.

gile.

*When installing the product, keep the packaging out of reach of children and animals. It is a source of potential danger.

*This appliance is not a toy. It is not designed to be used by children.

substances. Only use a soft cloth. Do not spray anything on the appliance.

_,_g‘\ Disconnect the appliance from the main power supply before service. Do not clean the product with solvent, abrasive or corrosive

repair or adjustment is needed. Always call on qualified personnel.

Q\@ Make sure that your appliance is properly maintained and regularly checked in order to detect any sign of wear. Do not use it if a

Don't throw out of order products with the household waste (garbage). The dangerous substances that they are likely to include
may harm health or the environment. Make your retailer take back these products or use the selective collect of garbage proposed

OV YOUF City.

Explanation of symbols :
——= Direct current

Declaration of conformity

Hereby, SCS Sentinel declares that this product complies with the essential requirements and other relevant provisions
of Directive 2014/53/UE. The UE declaration of conformity may be consulted on the website : www.scs-sentinel.com/

downloads.

IP 65 : The outdoor unit is protected against dust and water jets from all directions. .

q3
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Pulsantiera esterna CodeVisio Wi-Fi (PPD0126)
compatibile con CodeVisio Wi-Fi (PVFO054)
IT

Per le istruzioni complete, scaricare il foglio istruzioni PVFO054.

Il presente manuale costituisce parte integrante del prodotto. Queste istruzioni vengono fornite per vostra sicurez-
za. Siete pregati di leggerle con attenzione prima delluso e di conservarle per future esigenze di consultazione. Sce-
gliere la posizione idonea. Verificare che non ci siano elementi che disturbano linserimento nel muro di viti e tasselli.
Non collegare I'alimentazione prima di aver terminato e controllato l'installazione. L'installazione, i collegamenti elettrici e le regola-
zioni devono essere eseguiti a regola d’arte da un addetto qualificato e specializzato. L'unita di alimentazione deve essere installata

in un luogo asciutto. Verificare che questo prodotto venga utilizzato esclusivamente per I'uso a cui & destinato.

Contenuto
- Pulsantiera esterna
- Supporto

- Supporto angolare Zona REID

bad; ionall
Presentazione del prodotto {badgo opzionale)

Pulsantiera esterna del

\ Altoparlante
videocitofono collegato

Tastiera
+:annullare

Installazione

Microfono

Camera

< Connettore

#:convalida

Pulsante di
chiamata

Si consiglia I'installazione in un portico o in un'area coperta. Evitare che I'obiettivo della telecamera entri in contatto diretto con |

raggi solari.

Prima dell'installazione, scollegare 'alimentazione di rete dal monitor principale e ricollegarla solo dopo aver completato il

cablaggio.

Installazione sul supporto piatto

1- Praticare 2 foricon una distanza corrispondente a quella del
supporto piatto, quindi inserire i 2 tasselli in dotazione.

2- Far passare il cavo attraverso il foro del supporto piatto, quindi
fissarlo alla parete con le 2 viti in dotazione.

3- Collegare i fili secondo lo schema elettrico dellimpianto.

4- Fissare il posto esterno alla staffa a muro, quindi stringere la vite
sul lato inferiore.

Installazione su supporto angolare a 30°

1- Praticare 2 fori con una distanza corrispondente a quella del
supporto angolare, quindi inserire i 2 tasselli in dotazione.

2- Fissare la supporto angolare alla parete con le 2 viti in dotazione.

3- Far passare il cavo attraverso il foro della supporto piatta, quindi
fissarlo alla supporto angolare con le 2 viti in dotazione.

4- Collegare i fili secondo lo schema elettrico dellimpianto.

5- Fissare il posto esterno alla supporto piatta, quindi stringere la
vite sul lato inferiore.
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Senza polarita
0 -50m - 0,75 mm*
50 - 100 m - 1mm*

Senza polarita

—~. | Opzione :
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Opzione :
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Caratteristiche tecniche

Alimentazione 24V DC 3W (Max)
Dimensioni 55 x 155 x 21 mm
Risoluzione LCD 1080 x 720 px
Campo di ripresa no°
Visi " LED a inf ; Garanzia 3 anni
isione notturna @ Infrarossi SCS Sentinel concede a questo prodotto una garanzia superiore
e = o alla durata legale, in garanzia di qualita e affidabilita. & obbligatorio
Temperafura di esercizio 25°C /+60°C conservare una prova d'acquisto per tutta la durata della garanzia.
Indice de protezione P65 Conservare accuratamente sia il codice a barre che lo scontrino :
vi saranno richiesti per far valere la garanzia.

Avvertenze

« Mantenere una distanza minima (10 cm) intorno al dispositivo per una sufficiente aerazione.

« Non ostacolare 'aerazione ostruendo le prese d'aria con oggetti come giornali, tovaglie, tende, ecc.

« Non avvicinare I'apparecchio a fiamme libere, come quelle delle candele accese.

« |l normale funzionamento del prodotto puod essere disturbato da una forte interferenza elettromagnetica.

« Questa apparecchiatura & destinata esclusivamente all'uso privato.

« Eseguire tutti i collegamenti tra gli elementi prima di alimentare il kit.

« Gli elementi elettronici devono essere maneggiati con attenzione. .

« Non tappare il microfono della piastra esterna.

« Durante l'installazione, gli imballaggi non devono essere lasciati alla portata di bambini o animali, poiché costituiscono una potenziale
fonte di pericolo.

« Questo prodotto non & un giocattolo. Non é stato progettato per essere utilizzato dai bambini

N

@ Prima di ogni eventuale manutenzione, scollegare i dispositivi. Non pulire il prodotto con solventi, sostanze abrasive o corrosive.
Per pulire lo schermo del monitor, servirsi di un semplice panno morbido. Non spruzzare niente sul prodotto.

Q Verificare la buona manutenzione del prodotto e controllare frequentemente 'impianto per individuare ogni eventuale segno di
b usura. Non utilizzare il dispositivo se sono necessarie riparazioni o regolazioni. Rivolgersi a personale qualificato.

Non gettare gli apparecchi fuori uso insieme ai normali rifiuti domestici. Potrebbero contenere sostanze pericolose capaci di nuocere
alla salute e allambiente. Utilizzare i mezzi per la raccolta differenziata messi a disposizione dal comune o dal proprio distributore.
]

Spiegazione dei simboli :
-—= Corg_ente IP 65 : L'unita esterna & protetta da polvere e getti d'acqua provenienti da tutte le direzioni. c €
continua

Dichiarazione UE di conformita
Con la presente, SCS Sentinel certifica che il prodotto é conforme alle esigenze essenzialli applicabili e in particolare alle esigenze della
direttiva 2014/53/UE. La dichiarazione UE di conformita completa pud essere consultata sul sito web: www.scs-sentinel.com/downloads.

Placa exterior CodeVisio Wi-Fi (PPD0126)
Compatible con CodeVisio Wi-Fi (PVFO054)

ES

Para obtener instrucciones completas, descargue el folleto PVFO054

Este manual forma parte de su producto. Se facilitan la siguientes instrucciones para su seguridad. Leer detenidamente estas ins-
trucciones antes de utilizar el producto y conservarlas para futuras consultas. Elegir un emplazamiento adecuado. Asegurarse de
que ningun elemento dificulte la sujecion de los tacos y tornillos en la pared. Terminar y controlar su instalaciéon antes de enchufar.
No enchufar su alimentacién mientras su instalacion no esté terminada y controlada. La instalacion, las conexiones eléctricas y los
ajustes deben efectuarse por una persona calificada y especializada. El bloque de alimentacion debe instalarse en un lugar seco.
Usar el equipo Unicamente para el fin para el que ha sido disefado.

Contenido o
- Placa exterior Micréfono
- Soporte plano
- Soporte dngulo ~ ZonaRFID Camera
(distintivo opcional)
Presentacion
Placa exterior del Altavoz ——
videocitofono collegato Conactor
Teclado
*:cancelar #: validar

Boton de llamada

installation
Se recomienda la instalacion en una zona cubierta. Evitar que el objetivo de la cdmara entre en contacto directo con los rayos del sol.

Prima dell'installazione, scollegare 'alimentazione di rete dal monitor principale e ricollegarla solo dopo aver completato il
cablaggio.

(COON



Instalacién en el soporte plano

1- Taladrar 2 orificios a la misma distancia que los del soporte
mural e introducir los 2 tacos suministrados.

2- Pasar el cable con una distancia correspondiente a la
del soporte mural vy fijarlo a la pared con los 2 tornillos

Instalacién en el soporte angulo de 30°

1- Taladrar 2 orificios con una distancia correspondiente a la del
soporte mural e introducir los 2 tacos suministrados.

2- Fijar la cantonera a la pared con los 2 tornillos suministrados.

3- Pasar el cable por el orificio del soporte plano v fijarlo al

esquinero con los 2 tornillos suministrados.

4- Conectar los cables segun el esquema eléctrico.

5- Fijar la placa de calle al soporte plano y aprietar el tornillo de
la parte inferior.

suministrados.

3- Conectar los cables segun el esquema eléctrico.

4- Fijar la placa de calle al soporte mural y aprietar el tornillo de
la parte inferior.
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Caracteristicas técnicas
Alimentacion 24V DC 3W (Max)
55 x 155 x 21 mm

1080 x 720 px

Sin polaridad Dimensiones

opeton - .
Bulsantiers estomna sticional PEDOIZE Resolucién LCD

monitor adicional PPDOI25

Angulo de vision 10°
Garantia 3 afios Visio ¢ RLED
SCS Sentinel concede a este producto una garantia superior a la Ision nocturna
duracion legal, como referencia de calidad v fiabilidad. Conservar el . _HEo, o
recibo de compra durante todo este periodo de garantia. Conservar Temperatura de servicio 25°C /+ 60°C
el codigo de barra asi como que su justificante de compra, seran indice de proteccion P65

necesarios para hacer uso de la garantia.

Avisos

« Mantener una distancia minima de 10 cm alrededor del aparato para asegurar una ventilacion suficiente.

« La ventilacion no se debe obstaculizar cubriendo las aperturas de ventilacion con elementos como por ejemplo periodicos, manteles,
cortinas, etc.

« No colocar el aparato cerca de llamas vivas, como velas encendidas.

« Importantes interferencias electromagnéticas pueden perturbar el funcionamiento normal del producto.

« El producto solo esta destinado al uso privado.

« Exclusivamente conectar el equipo con el adaptador incluido.

« Manejar los elementos con cuidado. Los componentes electrénicos son fragiles.

« No obstaculizar el micréfono de la placa exterior.

« Durante la instalacion del producto, dejar el producto y el embalaje fuera del alcance de los nifios o de los animales.
Constituyen una fuente potencial de peligro.

« Este producto no es un juguete. No fue disefiado para ser utilizado por nifios solos.

2
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Explanation of symbols :

Corriente
continua

Desconectar el cable de alimentacion antes de realizar la limpieza o el mantenimiento. No se debe limpiar el producto con sustancias
abrasivas o corrosivas. Utilizar un simple pafo suave. No se debe vaporizar ningun producto sobre el aparato.

Asegurarse de efectuar un correcto mantenimiento del producto y verificar a menudo la instalacion para detectar algun posible
defecto. No se dene utilizar el aparato si necesita una reparacion o un ajuste. Llamar a un personal calificado.

No se deben tirar los aparatos inservibles con los residuos domésticos, ya que las sustancias peligrosas que puedan contener pueden
perjudicar la salud y al medio ambiente. Pidar a su distribuidor que los recupere o utilizar los medios de recogida selectiva puestos a
disposicion por el ayuntamiento.

IP 65 : La unidad exterior estd protegida contra el polvo vy los chorros de agua procedentes de todas las
direcciones.

Declaracién de conformidad

Por la presente, SCS Sentinel declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes
de la directiva 2014/53/UE. La declaracion de conformidad completa se puede consultar en el sitio web : www.scs-sentinel.
com/downloads.
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